
Извештај Комисије за праћење и унапређење квалитета наставе  

Универзитета у Београду – Хемијског факултета о раду током 2024. године 

 

Комисија за праћење и унапређење квалитета наставе (у даљем тексту Комисија) је у оквиру 

Статутом Универзитета у Београду – Хемијског факултета (УБ-ХФ) планираних активности и у оквиру 

процеса самовредновања, током 2024. године спровела неколико активности: након усвајања 

извештаја о раду Комисије за 2023. годину и одлуке Наставно-научног већа (ННВ) УБ-ХФ (деловодни 

број 1139/2 од 14. децембра 2023. године) на катедрама УБ-ХФ вођена је дискусија о резултатима 

анкета спроведених међу студентима 2. и 4. године током 2023. године, по други пут су спроведене 

анонимне анкете међу студентима 2. и 4. године и по први пут су јединственом, од стране Комисије 

осмишљеном анонимном анкетом, анкетирани наставници и сарадници УБ-ХФ  

 

1. Дискусија катедара УБ-ХФ о резултатима студентских анкета спроведених 2023. године. 

 

На основу Извештаја о раду Комисије током 2023. године и извршних препорука Комисије 

усвојених на седници ННВ УБ-ХФ, донета је одлука (деловодни број 1139/2 од 14. децембра 2023. 

године) по којој су Катедре УБ-ХФ биле у обавези да на својим седницама анализирају податке и 

коментаре добијене током анкетирања студената спроведеног 2023. године и да након тога у писаној 

форми известе ННВ о закључцима дискусије, најкасније до мартовске седнице ННВ. Извештаји свих 

катедара дати су у оквиру Прилога 1. 

 

2. Анкетирање студената 2. и 4. године 

 

Комисија је и 2024. године спровела анонимно анкетирање студената 2. и 4. године свих студијских 

програма са циљем самоевалуације знања и вештина стечених током студирања на УБ-ХФ. 

Анкетирање је спроведено у периоду јун-септембар 2024. године на платформи Google Forms у форми 

која је дозвољавала студентима слободан приступ током целокупног анкетног периода.  

На основу искустава стечених анкетирањем спроведеним током 2023. године, анкетни формулари 

су делимично измењени тако да буду лакши за поређење између студијских програма и различитих 

година студија. Сваки формулар је садржао 30-40 питања од којих је део био исти за све анкетиране 

студенте (13), део је био исти за студенте исте године студија (12 за студенте 2. године и 13 за студенте 

4. године), а остала питања су била специфична за одређени студијски програм и 2. или 4. годину 

студија. Осим 5 нивоа слагања са понуђеним исказима, студентима је у сваком исказу остављен и 

простор за коментар. 

Анкету је укупно попунило 64 студената и то:  

СП ХЕ 2. год.  14 студената   СП ХЕ 4. год.  9 студената 

СП БХ 2. год.  17 студената   СП БХ 4. год.  16 студената 

СП ХЖС 2. год.  2 студената   СП ХЖС 4. год.  1 студента 

СП НХ 2. год. 3 студента   СП НХ 4. год. 2 студента. 

У односу на 2023. годину када се позиву за анкетирање одазвало 99 студената, приметан је знатно 

мањи број испитаника, па је један од задатака Комисије да за 2025. годину покуша да обезбеди већи 

број студената који ће попунити анкету. 

Упоредни статистички приказ резултата свих анкета дат је као Прилог 2. У Прилогу 3 наведени су 

коментари из свих анкета. Као Прилог 4 Комисија је припремила описно поређење резултата анкета 

спроведених током 2024. године у односу на резултате анкета из 2023. године. 

 

  



3. Анкетирање наставника и сарадника УБ-ХФ 

 

У периоду 10-31. октобар по први пут је спроведено анонимно анкетирање наставника и сарадника 

УБ-ХФ. Анкете су постављене на платформи Google Forms у форми која је дозвољавала слободан 

приступ током целокупног анкетног периода. Анкета за наставнике садржала је 20, а анкета за 

сараднике 15 питања; нека питања су била иста у оба анкетна формулара. У већини питања су као 

одговор понуђени нивои слагања, док је у свим питањима остављено место за коментар. 

Анкету за наставнике попунило је 44 наставника. Сумарни преглед свих питања, статистике 

понуђених одговора и сажетак коментара дат је као Прилог 5. 

Анкету за сараднике попунило је 27 сарадника. Комисија је на попуњавање ових анкета позвала и 

сараднике у настави који нису запослени на УБ-ХФ али наставу држе најмање годину дана. Сумарни 

преглед свих питања, статистике понуђених одговора и сажетак коментара дат је као Прилог 6. 

С обзиром на изузетно велики одзив и велики број написаних коментара Комисија сматра да ће 

резултати ових анкета бити одлична полазна основа за предстојеће неопходне измене у наставном 

плану и програму УБ-ХФ. 

 

Београд, 9. децембар 2024. 

Комисија у саставу: 

др Татјана Вербић, ванредни професор, председник комисије 

др Јелена Трифковић, редовни професор, Продекан за наставу 

др Александар Поповић, редовни професор 

др Милица Миленковић, ванредни професор 

др Марија Стојадиновић, доцент 

др Весна Милановић Маштраповић, доцент 

др Гордана Крстић, доцент 

др Весна Јовановић, виши научни сарадник 

Ања Стошић, студент продекан 

Анастазија Јонов, студент 

Оливера Бо Брењо, студент 

 


